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1 Adi: ;@ MATEMATIK
0 Soyadi: 5= 1.DEGERLENDIRME ()
et HOIOICLO),
ofisisamne ) Emas ﬁ . Yukardok itmik saymada 7 yerine han-
T gi sty gelmelidir?
Yukarida taban blokar ile modellenen so- A) 010 B) 1100 C) 2000 D) 2100
y kactir? ?.7 702,07, 22, 25, 32
A) 2391 B) 23] . Yukarida verilen 8runtide kurali bozan
C) 3221 D) 3321 say kagtir’?
2_., 50 021 dogal saysinin okunusu asagida- A) 12 B) 17 C) 25 D) 27
[ lerflen Rangisii? 8. En yokn onluga yvarlandginda 2220 en

akin ytzluge yuvarlandiginda 2200 olan
A) Bes bin yirmi bir J J il 4

say asadidakilerden hangisidir?
BY Elli kin yliz yirmi bir J J I

C) Elli bin yrmi bir A) 2223 B) 2184

D) Bes yiz bin urmi bir C) 2415 D) 2121
3_; Al yuz bin yiz sekser’ seklinde okunan 9. .e oo aolel
? 9

sayl hqngisidir'? T adim 2. adim 3. adm

Yukarida verilen 6rinttnin 6. teriminde

A) 180 &00 B} 00 018

C) 600 180 D) 610 078 kac tane nokta vardir?
4. 4400den baslanarak ileriye dogru yuzer A) 17 B) 15 ) 13 D) N
?

ritmik saymada 5. say kactir? 10. Asagidaki toplama islemlerinden hangisi-
2

nin sonucu en blytktdr?

A) 5100 B) 5000
C) 4500 D) 4800 A) 2564 B) 2789
5 ,..J. - ) + 1674 + 1453
EEODN
Yukarida verilen rakamlarla olusturulan Q) 1930 D) 1885
+ 1457 + 1609
5 basamakli en buguk saynin okunusu han- 1. Asagidaki ¢karma islemlerinden hangisinin
?
gisinde verilmistir? sonucu en_klcuktir?
A)Vetm$ujc;binoesguzoir A) 7?;31 B) 7;222
B) Yetrmis bes bin tc yiz on
C) Elli vedi bin yuz te
Q) 5017 D) 8010
- 17284 -5327

D) Yetris bin bes yuz otuz hir
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| 12. 86 275 saysindan biytk en kictk dogal 17 47 % 9 c?]

| 2 : 335 f

E say asagidakilerden hangisidir? j—gm %

K
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E A) 86 276 B) 86 275 : Yukaridaki toplama isleminde * + M so- E

i O 8 274 D) 86 273 i

v nucu kactir? j
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: CEHE- 2 s 12 0 Ny ms Q7 D6

E Yukarida verilen say 6rintisinde "7 ye- - H

| : i

" rine hangi say gelmelidir? -

: i - 6 yuz binlk + 4 on binlk + 5 binlik + E

5 A7 BB 08 DI - 19 yizlok + 7 onluk + 9 birlik d

~ - H
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E 14 384 5RO » wboe » 384 289 - Yukarida ¢ézimlenmis hali verilen say §
]

s

E Yukaridaki siralamada ? yerine hangi sa- hangisidir? E

K

E y yazlmalidir? H

| A) 645 279 B) 654 279 E

I A) 384 691 B) 384 587

: ” C) 654 297 C) 697 254 i

] C) 384 308 D) 384 770 i

] 19 ' i
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E 15 Asagidaki saylardan hangisi en yakin ylz- 327 196 ) E

E lGge yanlis yuvarlanmistir? i

E Yukarida verilen saynin binler bélugin- E

=

A) 3572 m 3600 B) 6834 w 6800

E ) Y ) * deki rakamlarin toplami kagtir? E

0 C) 8698 m 83600 D) 2059 m 2100 i

0 A) 28 B) 16 Q) 12 D) 10 f
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1 16 Ascgldoki soglardqn hqngisinin binler bs- H

: Her soru 5 puandir.Sorular dikkatli okuyalim acele etmeyelim.Streyi H

! lGgiindeki say digerlerinden buytktur? i Dikkate alarak sorulari g6zelim. H

E ENES SERT 4/A SINIFI E

E A) 143 588 B) 708 999 H

i © 872 586 D) 573 105 g
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1 adim 7 adm 3. adm .H

Omer, bu érintlyl devam ettirdiginde 6. terim ve 7. terimde kullandigi toplam lego saysi :H

kactir? :H
"
A) 42 B) 29 C) 23 D) 29 'l
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